



菏泽消防微信二维码

菏泽消防微博二维码

# 菏泽奏响夏季防火“平安曲”

## 菏泽市公安局部署夏季消防检查工作

本报菏泽5月8日讯(记者 邓兴宇 通讯员 孟庆林) 5月24日,省厅夏季消防检查工作动员部署会后,菏泽市公安局迅速召开会议,贯彻落实副市长王兆玉重要讲话精神,动员全市公安机关和消防部门闻令而动、继续奋战,科学谋划、扎实推进夏季消防检查各项工作任务。市公安局副局长刘广新、消防支队支队长尤胜,县区

公安机关分管负责人,市县两级治安、督察、森林公安等部门相关负责同志,消防部队全体干部,派出所所长及专兼职消防民警参会,尤胜主持会议。

刘广新首先通报了“维安1号”全市彩钢板建筑消防安全专项整治情况,总结阶段工作,部署下步工作任务。刘广新要求,要认清形势,切实增强做好夏季消防检查工作的紧迫感和责任

感。面对严峻复杂的火灾形势、不容忽视的问题短板,艰巨繁重的安保任务,各级公安机关和消防部门要进一步增强责任感紧迫感,全力以赴,强力攻坚,以最高标准、最严要求、最强措施,坚决打赢夏季消防检查攻坚战。

要突出重点,扎实开展夏季消防检查工作。紧盯影响火灾形势稳定的突出问题和关键环节,切实采取强有力措施,牢

牢把握火灾防控主动权。坚持全面抓,依靠政府牵头,综合治理;坚持全面查,紧盯重点行业、重点场所、劳动密集型企业,政府挂牌重大火灾隐患,运用多种手段,推动隐患单位落实主体责任;坚持严格查,严格履行职责,坚持严格、规范、公正、文明执法,切实加大执法力度。

要系统推进,全面夯实消防工作基础。要加强部队执勤

训练强化复杂环境下专业化训练,制定完善消防安全宣传教育培训方案,以“护蕾”系列宣教活动为牵引,大力开展消防宣传“七进”活动,突出宣传培训和媒体曝光。推动日常消防管理与网格化服务信息平台无缝对接,建强、用好微型消防站,大力提升公共消防基础设施建设水平,为做好夏季消防检查工作提供有力保障。

## 高荣国同志慰问执勤消防官兵

本报菏泽5月8日讯(记者 邓兴宇 通讯员) 5月1日上午,市政府副市长、公安局局长高荣国到牡丹区大队中华路中队看望慰问一线执勤官兵,向节日期间坚守岗位的消防官兵和政府专职消防员表示亲切慰问。市局党委委员、指挥中心主任李合力,市局调研员、政治部主任孙复生,消防支队支队长尤胜等陪同活动。

期间,高荣国实地查看了通信室、战斗班、食堂等库室,详细询问了值班备勤、车辆装备、辖区面积、伙食调剂、消防

接处警和中队规划搬迁情况,对全体官兵履职尽责,倾情奉献,保一方平安所做贡献表示感谢。

就进一步做好五一节消防安保工作、加强部队建设和部队管理,高荣国同志要求:一是加强监督检查。紧盯人员密集场所、养老机构等火灾易发多发单位,从严从快处置火灾隐患,全力做好节日期间消防安保任务。二是加强执勤战备。值班人员要在岗位,要强化第一力量出动,确保随时拉得出、冲得上、打得赢。三是

加强部队管理。丰富官兵节日生活,合理调剂官兵生活,确保官兵思想平稳,部队安全稳定。四是加强工作汇报。及时上报消防工作和部队建设实际困难,特别是中华路中队搬迁规划选择事宜,市局党委全力支持。

尤胜代表支队党委感谢高荣国副市长的肯定和鼓励,表示全市消防官兵将牢记嘱托,牢记职责使命,不断提升队伍战斗力和执行力,全力做好当前各项工作任务,让党委政府放心、人民群众满意。

巨野大队

## 开展杨柳絮火灾预防宣传

本报菏泽5月8日讯(记者 邓兴宇 通讯员 王艳)

时下杨柳絮飘飞的季节,加之气温逐渐上升,为切实做好杨柳絮火灾的防范工作,4月21日上午,巨野消防大队组织消防宣传员走街串巷,将消防安全知识、火灾预防工作送到群众家门口,帮助群众提供消防安全意识和自防自救能力。

消防宣传员们在街道开展消防宣传活动,向群众讲解消防安全知识、逃生技巧,广泛宣

传点燃杨柳引发火灾的危害,切实提高了广大群众的防火意识和防范能力。提醒广大群众要及时清扫街道、宅院的杨柳絮,以免留下火灾隐患。并现场演示如何灭火等火灾应急常识,活动吸引了许多村民前来参与。

据了解,近期,巨野大队将在全县开展消防安全知识进农村系列活动,进一步增强群众的消防安全意识和自防自救能力。

## “维安1号”彩钢板建筑消防安全专项整治



日前,牡丹区大队成功督促小留镇一工厂自行拆除600余平方米的泡沫夹芯板房生产车间。在全区排查中,检查发现位于牡丹区小留镇的一加工厂生产车间使用泡沫夹芯板搭建,面积约600余平方米。大队消防监督人员向该企业负责人通报了全市集中开展的“维安一号”专项行动,以火灾案例为基础,讲解了泡沫夹芯板房火灾危险性。该企业负责人对此懊悔不已,当即联系施工人员对板房进行拆除。

本报通讯员 彭飞 摄影报道



近日,巨野大队对辖区一宾馆内违章搭建彩钢板建筑进行依法拆除。大队在检查中发现,883宾馆使用彩钢板建筑,彩钢内部裹着的是易燃的聚苯乙烯泡沫,该类彩钢板防火性能极差,一旦燃烧,火灾危险性较大。为消除火灾隐患,确保该宾馆的消防安全。大队防火监督员人员依法责令对彩钢板建筑进行拆除。

本报通讯员 通讯员 孙慧明 摄影报道



近日,单县大队依法拆除一宾馆违规彩钢板。执法人员在对辖区内七天宾馆检查时发现,该单位办公区域的板房系用彩钢板芯材搭建,存在火灾隐患。执法人员当即向该单位负责人员告知了违章搭建彩钢板建筑的火灾危险性,要求负责人要提高消防安全意识,进一步加强单位的消防安全管理工作,并依法对存在火灾隐患的彩钢板予以拆除。

本报通讯员 宋聚新 摄影报道



根据“维安1号”行动方案要求,东明大队在全县范围内部署开展专项整治行动,目前,大队共摸底排查彩钢板建筑26处,各派出所共摸底561处,专项整治行动排查摸底工作已基本完成。大队对列管单位逐一下发《“维安1号”行动》告知书,要求其6月份之前必须拆除,对存在违法行为的,联合相关职能部门严格依法查处。

本报通讯员 乔水法 摄影报道